Algorithmen und Komplexitat

Greedy-Algorithmen — Lésungen

11. November 2013

a) Greedy-Algorithmus:

gi in den Rucksack? Gewicht Rucksack Wert Rucksack

17 passt rein 17 31
16 passt rein 33 54
14  passt nicht rein 33 54
12 passt nicht rein 33 54
9 passt nicht rein 33 54
3 passt rein 36 99
2 passt rein 38 61

b) Bruchteilrucksack:

i 1 2 3 4 ) 6 7
w; 31 23 17 13 8 ) 2
gi 17 16 14 12 9 3 2
% 1,824 | 1,438 | 1,214 | 1,083 | 0,889 | 1,667 | 1,000

Dadurch ergibt sich eine neue Reihenfolge:

i 1 2 3 1 5 6 7
w; | 31 5 23 17 13 2 8
g | 17 3 16 14 12 2 9
21,824 [ 1,667 | 1,438 | 1,214 | 1,083 | 1,000 | 0,889

4
K:17+3+16+ﬁ:40

4
W=31+5+23+

— - 17 =163,857
14 ’



Der kiirzeste Weg von A nach E geht iiber A - B - C - D — E mit einer
Gesamtlinge von 13.

3. Minimaler Spannbaum:
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. Umsetzung der Geldwechselaufgabe in PHP




Die Funktion modifyMinus ist in dieser Losung ohne konkrete Implementierung,
da die verwendete PHP-interne Funktion array_shift bereits das erste Element aus
dem Array entfernt. Aus diesem Grund wird es bei modifyPlus wieder eingefiigt.



